
対象数
項⽬ No 質問内容 平均値

69 264 2144 2580 2 5059

1.4% 5.2% 42.4% 51.0% 0.0% 3.43

56 212 2099 2682 10 5059

1.1% 4.2% 41.5% 53.0% 0.2% 3.47

44 176 1995 2831 13 5059

0.9% 3.5% 39.4% 56.0% 0.3% 3.51

123 460 1985 2472 19 5059

2.4% 9.1% 39.2% 48.9% 0.4% 3.35

86 324 2062 2565 22 5059

1.7% 6.4% 40.8% 50.7% 0.4% 3.41

52 137 1883 2959 28 5059

1.0% 2.7% 37.2% 58.5% 0.6% 3.54

62 151 1974 2837 35 5059

1.2% 3.0% 39.0% 56.1% 0.7% 3.51

：1
：2
：3
：4そう思う

⑦
この授業の実施⽅法に関する学⽣の意⾒に、

教員は真摯に対応していた。

(注) 表中の平均値は、下記の選択肢の点数の加重平均です。

そう思わない
あまりそう思わない
どちらかといえばそう思う

④ この授業の資料は、解りやすかった。

⑤ この授業での説明は、解りやすかった。

⑥
この授業の内容についての質問に、

教員は丁寧に対応していた。

① この授業を受けて知的興味が喚起された。

② この授業の⽬的がよく理解できた。

③ この授業は、よく計画されて実施された。
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